

## 省业余围棋联赛今日开枰 百余名“民间高手”对弈中原

本报讯(记者 陈凯)今日,“信阳茶城杯”2016年河南省业余围棋联赛首站焦作站的比赛,将在焦作市修武县落下帷幕。来自全省12支队伍的百余名围棋“民间高手”将汇聚中原,展开棋枰对弈一较高下。

本届赛事由河南省围棋协会与信阳市体育总会主办,比赛时间从5月份持续到10月份,历时5个多月,设有焦作、安阳、许昌、信阳4站,各分站赛举行时间分别为5月、6月、9月和10月。本届赛事共有郑州队、洛阳队、平顶山队、安阳队、许昌队、漯河队、焦作队、新乡队、南阳队、信阳队、三门峡队和开封队12支队伍。比赛采用中国围棋协会最新审定的中国围棋竞赛规则,采用双循环产生最终的名次。焦作站为本届赛事的揭幕战,为期3天,共进行5轮,全部比赛将于22日结束。

今年的河南省业余围棋联赛可谓“民间高手”云集,“谁是棋王”中国围棋民间争霸赛的5位界别冠军胡煜

清、郑旌樨、卢宁、何重阳、马铁都将亮相,另外,像唐崇哲、李天罡、马天放等在全国业余围棋界内响当当的一等高手也将悉数亮相本届赛事。作为卫冕冠军的郑州队,今年的参赛阵容依旧豪华,“天王”胡煜清以及郑州本土实力派老将王峰增都将出战。谈及今年联赛的目标,郑州队教练王峰增表示:“今年联赛的各支参赛队都有很多实力派高手,大家的实力都很接近,我们卫冕起来的难度很大。尽管如此,我们仍会全力以赴,争取好成绩。”

河南省业余围棋联赛创建于2014年,今年是该项赛事连续举办的第三个年头。该项赛事是由河南省棋牌院在综合原6城市围棋对抗赛、“棋协主席杯”围棋邀请赛、“安利杯”河南省业余围棋公开赛、郑汴洛围棋争霸赛、中州围棋棋王赛等多项赛事成功经验的基础上,精心策划推出的大型围棋团体赛事,代表了河南省业余围棋的最高水平。

# 第五批市级“非遗”开始公示

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从郑州市文广新局获悉,根据《中华人民共和国非物质文化遗产法》《河南省非物质文化遗产保护条例》,我市去年9月开展了第五批郑州市非物质文化遗产代表性项目名录申报工作。经过专家对申报的110个项目进行实地考察、审议,目前已筛选出第五批郑州市非物质文化遗产代表性项目名录申报项目36项,其中,新增项目29项,扩展项目7项。

据了解,第五批郑州市非物质文化遗产项目名录(推荐新增项目)中包括民间文学3项:新郑市的阳阳修传说;中原区

的中原区村名传说;中牟县的传统儿童歌谣。

传统美术4项:传统木器民间绘画(管城回族区),纸雕(金水区),诗竹画(中牟县、郑东新区),石雕(楚氏石雕荣阳市)。

传统音乐1项:祥营狮鼓(高新区)。

传统舞蹈1项:龙跳(中原区)。

传统体育、游艺与竞技2项:传统武术(阮村传统武术、大吕武术,登封市、中牟县),民间弹弓游艺竞技(郑州市体育总会)。

传统手工艺10项:中牟县、惠济区的陶器烧制技艺(黑陶烧制技艺、黑

陶(丹柘)烧制技艺);登封市的周氏传统手工米醋制作技艺;金水区的官瓷烧制技艺;金水区、二七区的古建筑传统营造技艺;新郑市的时家牛皮鼓鼓鼓鼓技艺;新密市的银饰锻制技艺(银饰锻制技艺(梦祥银)、银饰锻制技艺(林凤祥));新密市的新密老城桑家丸子;新密市的金银花(密二花)种植栽培技艺;经开区的金属浮雕;新密市的瓷窑(西关窑)烧制技艺。

传统医药5项:登封市的少林正骨;金水区的王氏捏骨正筋疗法;新郑市的师家膏药;荥阳市的吕氏刀针疗法;市中医院的针灸(帖氏飞针)。

民俗3项:登封市的农历二十四节气;中牟县;中原区的典当俗。

2015年郑州市非物质文化遗产项目名单(推荐扩展项目),共计7项,除了传统手工技艺类为金水区的古琴斫制技艺,其他的都为传统美术项目,包括中牟县的泥塑(王氏泥塑);高新区、金水区的剪纸;新郑市、中原区的香包;金水区、中原区的面塑;新密市的玉雕(密玉雕刻技艺);二七区、惠济区的糖塑(糖画、吹糖人)。

在接下来的20天里,这些项目将进行公示,接受广大群众和专家的“检阅”。



## 农民演 农民看 农民乐 民间戏曲团体 献演“天地之中”

本报讯(记者 秦华文/图)作为“龙玺湾杯——出彩登封”民间戏曲团体展演活动的一项组成部分,18日下午和晚间,登封朝阳沟豫剧团在嵩阳大舞台为当地群众献上了《朝阳沟》《焦裕禄》两出剧目,农民演员朴实真诚的演出打动了在场观众。

据登封市文广新局艺术总监、登封市戏剧家协会主席,“龙玺湾杯——出彩登封”民间戏曲团体展演活动总导演吴建华介绍,为丰富当地群众的精神文化生活,让群众“白天有活干,晚上有戏看”,特举办了此次展演活动,活动从8日开始,历时12天,朝阳沟豫剧团、宣化豫剧团、登封李洼曲剧团、磁槽小梅

花艺术团等4个演出团体在嵩阳大舞台献演21场大戏。

“参与展演的180位演职人员全都是地地道道的农民,他们的表演也许称不上多专业,但却自带着泥土的芬芳,很接地气。”吴建华告诉记者,展演活动受到群众的热烈欢迎,每场都有近2000名观众观看,整个展演预计观众有三万人次,“展演内容相当丰富,既有古装戏《包青天》《穆桂英挂帅》《寇准背靴》《清风亭》《拾花轿》,也有现代戏《红灯记》《朝阳沟》《焦裕禄》,还有折子戏、清唱、天中艺苑戏曲电视擂台赛。”

曾荣获河南省群众艺术馆“十佳河南文化志愿服务活动示范团队”称号的

登封朝阳沟豫剧团,在此次展演活动中献演了5台剧目。

该团自2012年6月在朝阳沟村杨兰春文化园挂牌成立以来,在王善朴、杨华瑞、柳兰芳、汪荃珍、贾文龙等豫剧名家指导下,已排演出现代戏《朝阳沟》为主和古装戏《清风亭》《穆桂英挂帅》等数十部大戏,演出足迹遍布全省各地,备受专家和群众的好评,尤其是朝阳沟人演出的《朝阳沟》,所到之处以其鲜明的特色深受观众欢迎,被观众誉为“味鲜、韵美”“原汁原味”的《朝阳沟》。该团顾问冯书太告诉记者,通过此次展演活动,希望能更好地弘扬朝阳沟文化,传承焦裕禄精神,唱响主旋律,诠释正能量。

## 市直机关运动会 游泳比赛收官

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,郑州市第六届直属机关运动会游泳项目的比赛,日前在郑州市体育运动学校游泳馆结束。最终,郑州报业集团代表队在本次比赛发挥出色,参赛的5位选手全部获奖,共斩获3个一等奖、1个二等奖和16个三等奖,可谓收获颇丰。

本次游泳比赛是本届市直机关运动会进行的首个比赛项目,共吸引了来自全市50支直属机关单位代表队的近200名职工选手参赛。郑州报业集团代表队共派出了5名选手参加甲组的争夺,经过激烈角逐,最终,参赛的李国江、吕广学、张洪伟、李鹏楠和李晶5名选手全部获奖,充分展现了郑州报业集团职工积极参与全民健身的风采。

郑州市直属机关运动会是全市政府机关系统规模最大的综合性运动会,由中共郑州市委、郑州市人民政府主办,郑州市体育局、中共郑州市委市直机关工作委员会承办。本届运动会将于本月28日在郑州市体育场举行开幕式,整个运动会将从今年5月份持续到8月份,设有开、闭幕式和第九套广播体操、篮球、乒乓球、羽毛球、台球、游泳、射击、拔河、棋类等17个竞赛项目,共有来自市直机关95个单位、预计6000余名职工选手参赛。

## 入选国家“十三五”重点规划骨干工程 动漫作品《黄帝史诗》再获佳绩

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,由河南多元文化传媒、北京辉煌动画公司与河南电子音像制品出版社联合出版的动漫作品《黄帝史诗》成功入选“十三五”国家重点图书、音像、电子出版物出版规划骨干工程。这是继入选郑州市动漫精品工程、中原人文精品工程、国家广电总局少儿节目精品、国产优秀动画片、中国文化产业重点项目、文化部动漫扶持计划之后,《黄帝史诗》再获佳绩。

黄帝作为中华民族文明始祖,以他为代表的英雄群体融合了各个远古部落,构筑了绚丽多彩的华夏风采。正是黄帝,担当大任,和合万邦,“治五气,艺五种,抚万民,度四方”,成为中华民族共同体认同的源泉。相比较黄帝所做出的开创性贡献,现代人认知和共鸣的强度却远远不够,更缺乏基于先进科技手段的现代传播。

基于这种对黄帝文化的仰望和追问,河南多元文化传媒有限公司与北

京辉煌公司携手,历时5年,集合多方力量打造出了动画电视连续剧《黄帝史诗》第一部《六部合》。据介绍,《黄帝史诗》是一部填补中华文明始祖动画空白的史诗巨制,全剧共分为《六部合》《炎黄合》《天下合》三部,总时长约1800分钟。全剧围绕黄帝的一生,以原始部落从分歧、纷争走向统一与融合为主线,讲述了黄帝投师学艺、寻宝历险、炎黄结盟以及和合天下、建立华夏共同体的故事。

随着《黄帝史诗》首部《六部合》在中央电视台少儿频道热播,日前河南多元文化传媒有限公司即将开始制作第二部《炎黄合》。该剧将通过活泼可爱的人物形象、大气磅礴的场景设定、扣人心弦的故事情节以及大量栩栩如生的细节,进一步带领我们穿越历史,回到与文明始祖对话的第一现场。而这位出生在中原有熊部落的轩辕黄帝,也将给我们的印象中越发清晰。



## 红领巾足球文化节绚烂开启

郑上路小学装扮得多姿多彩。据了解,本次足球文化节活动安排的内容丰富多彩,将包括有关足球的学生绘画、征文以及趣味足球赛、班级联赛等一系列嘉年华活动。郑上路小学是我市传统的足球特色学校,从这里走出的郜林、王上源、古雅沙等国内众多名将蜚声中国足坛。从1991年开始,学校引进第一名专业的足球教练,到1995年成立足球俱乐部,足球始

终是郑上路小学的特色。“郑上坚持足球为特色,如今,学校出版了自己的足球校本教材,开展了更多足球相关的活动,比如足球宝贝卡通形象征集、足球创意制作展等,让孩子们学习生活与足球紧密地结合在一起了。今后我们将更加努力,依托足球,强力打造郑上路小学足球名片,让郑上的足球品牌做得更大更强。”郑上路小学校长郑晓艳自信地说道。

## “熟人”拼争 耐人寻味

——中超联赛第10轮前瞻

转眼间,中超将进入第10轮的全面争冠。本轮比赛依然看点不少,其中“熟人”之间的拼争更让人看到刺刀见红的味道。李章洙重回广州值得回味,泰达的主帅奥库卡曾经是苏宁的领军人物,华夏幸福和延边两支携手冲超的升班马,在中超赛场第一次正面交锋,这些“熟人”之间的直接对话,都是本轮中超耐人寻味的话题。

对于像李章洙这样的中国足球的老熟人,每个有职业队的城市,想寻找一些和老李的渊源都不难,只不过,广州这个城市对于老李来说,的确是个特殊的地方,在这里,他经历了大喜大悲,大起大落,在这里,他获得了他唯一的中超冠军,在这里,他阔别了中国顶级联赛长达四年之久。所以,这个周末,当李章洙带领华夏幸福广州和富力比赛,又将成为一个不小的噱头。1:5客场大败给申花,无论是主教练斯托伊科维奇还是俱乐部方面,都要队员们马上忘记这场比赛,全力拿下主场与亚泰的比赛。

周三晚上,在一场中超比赛中,国安主场:2不敌华夏。对于国安而言,过程比结果更加糟糕。而这场比赛成为压死骆驼的最后一根稻草。赛后,国安俱乐部做出决定,扎切罗尼下课,助理教练谢峰出任过渡主帅。扎切罗尼下课并不能一下子解决国安目前所有的问题,本赛季,国安成绩严重下滑,新援无法融入球队,伤病接二连三,似乎每一个环节都出现了严重的问题。这种下滑是全方面的崩塌,是成年累月的负重。22日,国安将前往客场对阵永昌,动荡中的国安需要一场胜利来稳定局面,但胜利似乎难上加难。

上港(前身东亚)冲超成功后,绿城客场连续三年败于其脚下,此次赶上港需要分心亚冠的机会,绿城希望改变客场不拿分的历史。在度过了美好的开局后,绿城已经6轮不胜,积分只有8分。主场和辽宁队的比赛,绿城主教练洪明甫原本本想的就是要拿下3分,可惜事与愿违,本周与上港交锋,恐怕也将是一场苦战。

上轮中超,面对江苏足球故人亚森领军的永昌,苏宁只在主场拿到一个平局。本轮挥师北上,苏宁将在客场挑战天津泰达,巧合的是,该队的主教练又是昔日江苏足球的功勋主帅奥库卡。连续两轮遇到故人,苏宁能否在津门带回3分?而“熟人”之间火并,不知逐渐找回胜利感觉的津门虎会不会放过苏宁。

包括足协杯,申花连续两场比赛打进5球,不过,与富力的比赛中李运秋拉伤大腿,李建滨犯规吃到第二张黄牌被罚出场,客战力帆申花将面临后防线重组,球队想要获得联赛两连胜,曼萨诺还需要多动脑筋。

拿下京城御林军,少帅李铁直接把名帅扎切罗尼打下课,周日,两支升班马华夏幸福和延边直接对话,士气和实力都占优的华夏幸福,面对为保级而战的昔日兄弟,一定会继续高调“幸福赢下去”,少帅李铁则有望继续享受胜利的快感。本报记者 刘超峰

## 河南省住房和城乡建设厅 关于郑州市贾鲁河综合治理工程选址意见书的公示

按照《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国政府信息公开条例》等要求,现对郑州市贾鲁河综合治理工程选址意见书予以公示。公示期为2016年5月20日至2016年5月30日(7个工作日)。

公示期内,欢迎社会公众对该建设项目选址情况予以监督。以单位名义举报反映问题的,应加盖单位公章;个人举报反映问题的,应署明真实姓名、身份证号及联系方式。我们对举报或反映情况的单位、个人给予保密。

联系单位:河南省住房和城乡建设厅城乡规划处  
联系地址:郑州市郑东新区内环路29号新蒲大厦  
邮政编码:450046  
咨询电话:0371-68080850,68080851

### 公示内容

建设项目名称:郑州市贾鲁河综合治理工程  
建设单位名称:郑州地产集团有限公司  
建设项目依据:河南省人民政府关于郑州市水生态文明城市建设试点实施方案的批复(豫政文〔2014〕81号)、郑州市人民政府关于印发郑州市2016年水生态文明城市建设实施方案的通知(郑政〔2016〕2号)。  
建设项目拟选位置:郑州市(含二七区、中原区、高新区、惠济区、金水区、郑东新区、中牟县)(详见附件)。  
拟用地面积:1438.3801公顷  
拟建设内容:贾鲁河尖岗水库至中牟院海铁路桥段综合治理长度49.67公里。开挖贾鲁河湿地、祥云湿地、圃田泽湿地等3处湿地湖泊。对中牟院海铁路桥至大王庄弯道段河槽按3年一遇除涝标准进行疏挖,长13.1公里。  
拟建设规模:从尖岗水库至中牟县大王庄弯道,全长62.77公里,总投资约27亿元。

### 郑州市贾鲁河综合治理项目区位置图

